



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Об итогах проведения Дней Совета Федерации
в Астраханской области**

27-28 апреля 2000 года прошли Дни Совета Федерации в Астраханской области, в которых приняли участие члены Совета Федерации, представители федеральных органов государственной власти и органов государственной власти ряда субъектов Российской Федерации, видные ученые и специалисты.

В рамках Дней Совета Федерации состоялась научно-практическая конференция, проведены "круглые столы", прошли встречи на предприятиях и в организациях области.

Дни Совета Федерации способствуют укреплению связей палаты с органами государственной власти субъектов Российской Федерации, совершенствованию законодательной деятельности, активизации пропаганды российского парламентаризма.

Рассмотрев итоги проведения Дней Совета Федерации в Астраханской области, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Одобрить новую форму работы Совета Федерации - проведение Дней Совета Федерации в субъектах Российской Федерации.

2. Поручить Комитету Совета Федерации по конституционному законодательству и судебно-правовым вопросам направить рекомендации, принятые научно-практической конференцией "Российский парламентаризм и государственная власть в регионе", на заседаниях "круглых столов".

“О законодательном обеспечении интересов Российской Федерации в зоне Каспийского бассейна”, “Повышение уровня жизни населения как цель взаимодействия федеральных и региональных органов государственной власти. Социальные льготы и гарантии”, “Региональная законодательная деятельность - составляющая единого правового поля России”, - Президенту Российской Федерации, в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, органам государственной власти субъектов Российской Федерации.

Председатель
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации



Е.С.СТРОЕВ

Москва
17 мая 2000 года
№ 123-СФ